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. Dana je funkcija

arctg(z) ; cejex >lalix <1
fx) = : e e —
a arcsin(z) +b;ceje —1 <z <1

Doloé¢i konstanti a in b tako, da bo funkcija f zvezna in skiciraj njen graf.

. Izracunaj limiti

(a) limy s (G5 — ke ):

(b) limg o (z(arctg(z) — 5))-

. Nad sredino okrogle mizo s polmerom r obesimo zarnico. Na kaksni viSini
mora biti zarnica, da bo predmet, ki lezi na robu mize, najbolje osvetl-
jen? (Osvetljenost je premo sorazmerna kosinusu kota, pod katerim (glede
na navpicnico) zarki padajo na predmet, in obratno sorazmerna kvadratu
oddaljenosti).

. Dana je funkcija f(x) = @ Poiséi njeno definicijsko obmocje, nicle,
ekstreme, intervale narascanja in padanja, obmocja konveksnosti in konkavnosti,
ter nato skiciraj njen graf. (Pri tem pazi na obnasanje funkcije na robu
definicijskega obmocja).



